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Het verzoek van de vaste commissie van Financién van 15 september 2023 om
Bilijlagen

uiterlijk voor het eerstvolgende commissiedebat financiéle markten te reageren 1. Kamerbrief

op een aantal vragen naar aanleiding van de onderzoeksopzet periodieke 2. Schriftelijke vragen

rapportage financiéle markten.

Beslispunten
1. Wij adviseren u in te stemmen met de Kamerbrief (zie bijlage 1) met een

beantwoording van de schriftelijke vragen. Als u instemt verzoeken wij u

de bijgevoegde brief te ondertekenen.

2. Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende

nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
e In de beantwoording van de vragen schrijft u dat de focus van de

periodieke rapportage op het terrein van financiéle markten ligt op de

hoofdlijnen van het gevoerde beleid waar zich relevante

beleidswijzigingen hebben voorgedaan.
e Verder schrijft u dat in de periodieke rapportage zelf, per

beleidsdoelstelling en maatregelen/instrumenten, zal worden aangegeven

welk onderzoeksmateriaal is gebruikt.
eo Daarnaast spreekt u de verwachting uit dat aanvullend onderzoek niet

nodig is en dat de bestaande onderzoeken en evaluaties voldoende zullen

zijn om de onderzoeksvragen te beantwoorden.

« U noemt dat Kleis Broekhuizen, hoogleraar recht en regulering financiéle

markten aan de Erasmus Universiteit Rotterdam, als onafhankelijk lid

zitting zal nemen in de begeleidingscommissie.

Toelichting
Het kabinet evalueert zijn beleid periodiek, om inzicht te verkrijgen in de

doeltreffendheid en doelmatigheid van het beleid, of de voorwaarden daarvoor, en

welke mogelijkheden er zijn om (de kans op) doeltreffendheid en doelmatigheid
te vergroten. De met een evaluatieonderzoek verkregen inzichten op een bepaald

(beleids)thema worden ten minste eens in de vijf tot zeven jaar samengebracht in

een zogeheten periodieke rapportage.
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In 2024 wordt een periodieke rapportage opgesteld op het thema ‘stabiele,
integere en betrouwbare financiéle markten’ over de periode 2017-2023. De

uitvoering van de evaluatie is eind 2023 van start gaan en zal naar verwachting in

de zomer van 2024 worden afgerond. Het streven is om het rapport, voorzien van

een beleidsreactie en het oordeel van de onafhankelijke deskundige, uiterlijk 1

december 2024 aan de Tweede Kamer aan te bieden.

Communicatie en politiek/bestuurlijke context

N.v.t.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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